

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 5 октября 1982 г.

№ 160 (13622)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

## 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

18 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

### ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

В нашем совхозе «Марфино» внедряется новая технология овощеводства защищенного грунта. Не все идет гладко, и несколько месяцев подряд хозяйство не справлялось с заданием по продаже витаминной продукции. Но коллектив не терял надежды, много работал в теплицах и в поле. И вот результат: на 1 октября мы выполнили годовой план в объеме 3240 тонн и продали сверх него еще около 100 тонн овощей.

Отлично поработала, соревнуясь за достойную встречу 60-летия образования СССР, бригада тепличниц Марии Тихоновны Терешенко. Каждый ее член в среднем собрал с квадратного метра по 15 килограммов помидоров, а передовая тепличница Надежда Михайловна Лаксаева — по 19,5

килограмма. По сбору огурцов тоже неплохие показатели. Это будет существенная прибавка к плану.

Однако коллектив нашего хозяйства не может в первый год выполнения Продовольственной программы ограничиться плановым заданием и прикладывает все силы для того, чтобы справиться с принятым обязательством. А оно у нас напряженное: мы обещали продать государству 5 тыс. тонн овощей. 25 сентября коллектив провел субботник, посвятив его сорокалетию Сталинградской битвы. В этот день мы убирали петрушку в соревнующемся хозяйстве — совхозе «Тепличный». Витаминная зелень пошла на продажу в зачет «Тепличному», а корень мы посадим у себя и к 65-й годовщине Великого Октября снимем урожай к

праздничному столу трудящихся. Это будет существенная прибавка к плану.

Готовимся мы и к «красной субботе» в честь 60-летия образования СССР. Ее мы будем проводить в несколько этапов, начиная с ноября. Это вызвано тем, что уже сейчас многие коллективы московских организаций изъявили желание внести свой трудовой вклад, работая в нашем совхозе. Фронт работы у нас широкий, будем строить рассадный комплекс, без которого новая технология выращивания овощей должного эффекта не дает.

Специалисты совхоза уже сейчас решают вопросы расстановки рабочей силы.

**В. МОНЖУХИНА,**  
председатель райкома.

### ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

Досрочно выполнить личные задания двух лет одиннадцатой пятилетки — такое обязательство принимали многие рабочие завода «Пластмасс». Один из них ориентировались достигнуть такой трудовой высоты к Дню Конституции СССР, другие — к 65-й годовщине Великого Октября. В развернувшемся соревновании каждый старался использовать какие-то присущие ему возможности. Для пресовщицы это было расширение зон обслуживания оборудования, для станочников — повышение мастерства, применение различных приспособлений.

В канун Дня Конституции в отделе труда и зарплаты проанализирован ход выполнения обязательств. Выявились правофланговые соревнования. На двухлетний рубеж уже вышли: в цехе № 1 — пресовщицы Н. А. Тарачанова и А. Е. Анюточкина, литейщицы З. П. Рогова и В. М. Васильева, в цехе № 2 — пресовщицы Н. А. Козлова, И. Е. Десятникова, З. М. Федорова, в цехе № 3 — токарь А. Т. Бурухин, слесарь А. В. Журавлев. А автоматчик этого цеха В. М. Юдин завершил два с половиной годовых задания.

Многие другие труженики близки к выполнению двухлетних норм.

**Е. СЕТЯЕВА,**  
инженер отдела труда.

УБОРКЕ УРОЖАЯ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ



На последних гектарах идет уборка картофеля в ОПХ «Коренево». Большую помощь хозяйству в эту страдную пору оказывают шефы: рабочие, служащие, учащиеся.

За Томилинским кооперативным училищем закреплены 15 га плантаций. Ежедневно здесь работают 120—130 юношей и девушек. Сейчас они завершают вторую подборку клубней.

Высокий урожай кукурузной массы — по 700 центнеров с гектара — вырастило звено Юрия Павловича Кирина из колхоза им. Дзержинского. Это дало возможность заложить в силосные траншеи более двух тысяч тонн сочной зеленой массы с початками молочновосковой спелости. Уборка и трамбовка (ее момент запечатлен на ниже снимке) выполнены за 8 дней. Это гарантирует высокое качество силоса.



### ГODOVOЙ ЗАВЕРШЕН

Немало активности в развертывании социалистического соревнования в честь юбилея страны проявляют рабочие многих бригад Люберецкого опытного завода энергооборудования. В канун Дня Конституции особенно отличился слесари-сборщики нестандартизированного оборудования во главе со своим вожаком С. С. Кузнецовым. Эта комплексная бригада, применяющая новую форму организации и стимулирования труда, изготавливает различные виды энергооборудования на экспорт — для Кубы, Монголии и других стран. К первому октября коллектив завершил годовой план. Успеху способствовала высокая организованность, личная ответственность каждого за дела бригады, повышение рабочего мастерства.

Слаженно трудятся также, рационально используя рабочее время, экономя материалы и электроэнергию, бригады Н. Комарова, В. Семенова, Ф. Грибенника. Они неоднократно выходили победителями ударных трудовых вахт, посвященных юбилею страны.

Коллектив завода 26 сентября завершил программу девяти месяцев. Сверх плана реализовано продукции на 80 тысяч рублей. Себестоимость изделий снижена против плановой на 12 тысяч рублей. Этому способствовал, проводимый на предприятии смотр экономии материальных, трудовых и энергетических ресурсов, в том числе борьба за снижение металлоемкости продукции. Завод в основном успешно выполнил договора поставок продукции своим потребителям.

**А. КОРОЛЕВА,**  
старший инженер по труду.

МОЛОЧНОТОВАРНАЯ ферма Константиновской птицефабрики — одна из самых технически оснащенных в нашем районе. Здесь механизированы не только трудоемкие операции по уборке навоза, раздаче кормов, доению, но и по разбрасыванию опилок, подмыванию вымени. Все это создает хорошую базу для наведения на ферме образцового порядка. Именно такого порядка и ожидала от константиновских животноводов рейдовая бригада.

В комнате, где хранится молоко, мы увидели табличку с призывом: «Слесарь, качество продукции в твоих руках!». Проверили краны у ТОМов — промывки плохо. Взяли выборочно несколько доильных аппаратов — некоторые оказались с налетом белка и жира. Недобросовестно, например, был вымыт аппарат у доярки Клавдии Григорьевны Булановой.

Комната для хранения молока и моечная требуют ремонта и более тщательной ежедневной уборки.

Грязными были в день проверки скотные дворы и сами животные. У коров на боках образовался панцирь из засохшего навоза. Это говорит о том, что их давно не чистили, что доставляемых на ферму опилок недостаточно. Молокопроводы в скотных дворах тоже припорошены пылью. Между тем на видном месте вывешена табличка с фамилиями ответственных за санитарное со-

### ФЕРМАМ — ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ ПРОИЗВОДСТВА ОДНИХ ПРИЗЫВОВ НЕДОСТАТОЧНО

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

стояние. Это Р. Г. Захарова, М. П. Юдина, А. И. Черник, М. Н. Овчинникова и Н. К. Климчук. Но специалисты зооветеринарной службы не спрашивают за чистоту с них, а они — с доярок и рабочих скотных дворов.

Хороший лозунг висит в телятнике: «Племенной молодняк — наш золотой фонд». И табличка с фамилиями ответственных за санитарный порядок есть. Но сам порядок и здесь поддерживается неважно. Из этого вытекает, что кроме призывов нужен еще и контроль, более действенная борьба за качество продукции.

Рейдовая бригада предложила руководству фермы премиальную оплату за сдачу молока первым сортом ставить в зависимости от ухода за животными, качественно мыть аппаратов, посуды. Но для этого специалистам, ответственным за санитарное состояние, народным контролерам нужно чаще проводить рейдовые проверки, результаты их отражать в документах, чтобы иметь основание самых нерадивых лишить премии

полностью, а допустивших оплошность случайно — части ее.

Видели мы на молочнотоварной ферме и много положительного. Здесь регулярно подводятся итоги недельных вахт среди звеньев доярок, результаты по производству молока наглядно отражаются на экране социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР. Из него мы узнали, что передовое звено Г. В. Кустовой выходило победителем 12 раз, 7 раз — доярки родильного отделения А. И. Черник и Н. К. Климчук. Действенное соревнование помогло коллективу девятимесячный план продажи молока выполнить на шесть дней раньше и произвести сверхплановую продукцию.

В красном уголке МТФ Константиновской птицефабрики мы узнали и о делах соревнующегося коллектива — животноводов Строкинского комплекса ОПХ «Коренево». Их показатели по валовому производству молока, продуктивности коров и даже среднесуточный надой стояли рядом с

показателями константиновских животноводов.

На молочно-товарной ферме Константиновской птицефабрики заранее и надежно отремонтирован кормоцех. Сейчас, когда осуществляется перевод крупного рогатого скота на стойловое содержание, он уже задействован. Но поскольку дойное стадо константиновцев будет увеличиваться, нужно уже сейчас подумать о наращивании мощности кормоцеха.

Большая работа на ферме проводится по внедрению поточно-цеховой технологии производства молока. С этой целью Константиновская птицефабрика собственными силами реконструирует старые животноводческие помещения, монтирует установки низковокумного доения, устанавливает новейшее технологическое оборудование.

Думается, что замечания рейдовой бригады здесь будут приняты к сведению и помогут константиновцам вернуть славу ферме, которая два-три года назад славилась все молоко только первым сортом

Члены рейдовой бригады:  
**П. ШЕРСТНЕВ,**  
главный ветврач района,  
**В. ГРОМЫКО,**  
инспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции,  
**М. АНТОХИ,**  
санитарный врач молокозавода,  
**Р. ФАТЮЩЕНКО,**  
сотрудник  
«Люберецкой правды».



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО ЭКОНОМИКОЙ ПРИМЕР НОВАТОРА

**В** СЯКОЕ новое дело присуще начинать людям энергичным, инициативным. Ведь каждый раз — это новые хлопоты, новые трудности. Впрочем увидеть новое, поддержать, придать ему крылья, целенаправленность — первейшая обязанность коммунистов. А для парторганизации Дзержинского комбината производственных предприятий вопросы внедрения передовых приемов, организации и качества труда нынче являются магистральным направлением в ее деятельности.

Задачи дальнейшего повышения эффективности производства, улучшения качества продукции, своевременного и комплексного изготовления и поставки изделий и конструкций для строящихся объектов требуют постоянного совершенствования организации труда. По рекомендации партбюро на комбинате была создана комиссия по внедрению бригадного подряда в цехах. Возглавил ее коммунист главный инженер предприятия Л. М. Макешин. В комиссию вошли начальники отделов, главные специалисты, представители общественных организаций. Она разработала ряд методических и руководящих документов. В

них определены положения о комплексных и сквозных бригадах, о бригадах, в которых заработная плата распределяется по коэффициенту трудового участия, а также дополнительные должностные функции мастера, бригадира и другое. Особенно продуктивно поработала по составлению всех регламентирующих документов коммунист начальник отдела организации труда и заработной платы В. Н. Насонов.

С октября прошлого года 3 бригады деревообрабатывающего цеха работают с применением коэффициента трудового участия (КТУ) при распределении заработной платы. В этих коллективах повысилась трудовая дисциплина, культура производства. Цех регулярно выполняет производственную программу. К концу года намечено перевести на новую форму организации труда с применением КТУ коллективы комсомольско-молодежной бригады формовочного цеха и бригады арматурного цеха. За

счет совмещения профессий, использования других резервов внутри этих бригад ожидается годовой экономический эффект в сумме 50 тыс. рублей, что равнозначно условному высвобождению 74 рабочих предприятия.

Развитию и совершенствованию бригадной формы организации труда на комбинате способствовало изучение их передового опыта в системе экономического образования. В новом учебном году эти вопросы также включены в тематику занятий.

Партийная и профсоюзная организации комбината уделяют большое внимание обучению и воспитанию бригадиров, повышению их авторитета. Лучшие бригадиры В. Н. Малов, А. П. Андриенко, Н. И. Юдин являются членами партийных бюро цехов, четверо из бригадирского состава — членами профсоюзного комитета предприятия.

Вопросу развития трудовой и общественной активности

каждого коммуниста, их деятельного участия в социалистическом соревновании было посвящено одно из партийных собраний комбината. Реализация его решений позволила заметно активизировать работу администрации и общественных организаций по совершенствованию всех форм соревнования, усилению его наглядности. Под девизом «Работать без отставших» трудятся коллективы пяти бригад, а полицейским счетам эффективности соревнуются свыше 250 человек, свыше 100 инженерно-технических работников имеют личные творческие паспорта.

Партбюро также поддержало инициативу бригады А. П. Андриенко, применившей механические растяжки для крепления железобетонных изделий на открытых железнодорожных платформах. Это новшество использовала также бригада такелажников (бригадир В. Б. Ступницкий) транспортного цеха. Это позволило коллективу на 98 процентов за-

груженные изделиями вагоны сдавать с первого предъявления приемосдатчикам. В бригаде осуществлена также специализация по техническим операциям, что способствовало повышению производительности труда.

Производительность труда неразрывно связана с качеством выпускаемой продукции. Этой проблеме посвятила свое собрание парторганизация заводоуправления. Партийное же бюро комбината заслушало главного инженера коммуниста Л. М. Макешина о ходе внедрения комплексной системы управления качеством продукции на предприятии.

Опираясь на опыт передовиков производства, поддерживая и распространяя их ценную инициативу по дальнейшему совершенствованию прогрессивных форм организации труда, улучшению качества продукции, коммунисты предприятия своим личным участием и осуществлением организационных и воспитательных мер способствуют успешному выполнению коллективом комбината социалистических обязательств, принятых в честь знаменательной даты — 60-летия образования СССР.

**В. БЕСШАПОШНИКОВ.**

## В ТРУДОВОЙ СЕМЬЕ НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ

**Т**ЯЖЕЛО было на сердце у Вали Буряковой, когда она, вчерашняя выпускница школы, «срелась» на последнем вступительном экзамене в столичный вуз. Знакомая работница с завода им. Ухтомского, у которой за плечами солидный производственный стаж и немало житейской мудрости, заметив переживания девушки, разговорилась с ней. В откровенной беседе Валентина услышала много нового для себя, узнала о славных традициях трижды орденосного предприятия, важности его продукции, перспективах развития. А в конце разговора старшая собеседница посоветовала Валентине заглянуть в заводской отдел кадров.

И вот впервые в жизни Валентина познакомилась с современным крупным производством. Все казалось новым и загадочным для молодой свердловщицы механического цеха № 15 Вали Буряковой.

Девятишпиндельный станок, предназначенный для сверловки отверстий в ножевой головке, показался строптивым и неуправляемым. В первые дни Валентина с трудом успевала выполнить операцию на 200 деталей.

— А как я мучалась со сверлами! — вспоминает Валентина о тех днях — Они то и дело ломались. Посмотришь, как легко, непринужденно управляют с работой другие, и слезы навертываются на глаза. Тогда казалось, что все вокруг только и смотрят на мой проستاивающий станок и не будет конца сбоям.

И тут подойдет Анна Петровна Мордашкина, даст пару дельных советов, подбодрит теплым материнским словом, припомнит что-нибудь забавное из своей рабочей биографии, и на душе у девушки становится легче и дело начинает идти на лад.

Чуть больше полугода понадобилось Валентине, чтобы стать вровень с передовыми сверловщицами отделения. И первый год одиннадцатой пятилетки она начала, доведя личную сменную выработку до 1200 деталей. К тому времени Валентина могла

уже быстро заточить сверло под нужным углом, стать при необходимости за любой станок на участке. А вскоре В. Бурякова перешла на обслуживание двух девятишпиндельных станков, тех самых, что недавно казались ей неукротимыми. Настойчивость, старание и самолюбие помогли Валентине хорошо овладеть профессией.

Она чувствовала постоянно заботу коллектива и отплачивала ему добрыми делами на производстве и в общественной работе.

— Надежный товарищ! — дружно говорили молодые рабочие, избрав В. Бурякову заместителем секретаря комсомольской организации отделения.

Доверие товарищей прибавило ей энергии, и за что бы ни бралась Валентина, все у нее получалось хорошо.

Как-то в начале смены подошла к В. Буряковой комсорг цеха Т. Арыченкова и сказала:

— Знаешь, мы тебя решили выдвинуть кандидатом в народные депутаты. Все комсомольцы за тебя. Говорят, что справишься.

Взволновалась Валентина. Шутка ли: в неполные 19 лет стать полномочным представителем Советской власти! Тут надо работать вдвойне-втройне, чтобы оправдать доверие сельмашевцев.

На торжественном вручении депутатского удостоверения Валентина Бурякова дала себе слово не пожалеть сил для выполнения обязанностей народной избранницы. Она работает в комиссии по делам молодежи, ей поручено заниматься этими важными вопросами в микрорайоне Красной горки, где проживает много семей сельмашевцев. И с первых шагов депутатской деятельности Валентина Бурякова показывает пример высокой активности.

Нашла Валентина время и силы в себе, чтобы успешно сдать экзамены в вуз. Теперь она студентка второго курса вечернего отделения металлургического института. Ее дни заполнены полезными удивительно интересными делами.

**Н. ПРОЧАН.**

## ДЕЛА И ЗАБОТЫ КОМСОМОЛА

На днях в Московском областном Доме науки, техники и передового опыта состоялась научно-практическая конференция на тему «Место молодых специалистов в решении задач ускорения научно-технического прогресса». На конференции, организованную МК ВЛКСМ, собрались комсомольские активисты, члены советов молодых ученых и специалистов из районов Московской области.

Участники конференции обсудили ряд вопросов, связанных с созданием творческих молодежных коллективов в различных отраслях народного хозяйства, по-искком и вводом в действие ре-

## БЫТЬ НА ПЕРЕДОВОЙ ЛИНИИ

зервов производства, развитием научно-технического творчества молодежи. В частности отмечалось, что на предприятиях и в организациях не нашло достаточно широкого распространения заключение творческих договоров содружества между специалистами и первичными производственными коллективами. Молодые специалисты должны больше проявлять инициативы, показывать на деле роль проводников передовых начинаний в жизнь.

На конференции выступили заместитель заведующего отделом научной молодежи ЦК ВЛКСМ

В. В. Стручков, начальник отдела Госкомитета СССР по науке и технике В. В. Бойко, заместитель председателя совета молодых ученых и специалистов МК ВЛКСМ А. Баранников и другие.

На конференции принято обращение к молодежи Московской области с призывом активно участвовать во внедрении в производство достижений науки и техники.

**А. ШМИДТ,**

председатель совета молодых специалистов Лыткариноского завода оптического стекла.

## ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ БАМ: БУРЯТСКИЙ УЧАСТОК



Более чем на пятьсот километров протянулся один из самых сложных участков Байкало-Амурской железнодорожной магистрали — Бурятский.

Неузнаваемо изменился облик этого северного края за годы строительства трассы.

Сегодня у берегов Байкала выросли белокаменные дома нового города Северобайкальска. Железнодорожная магистраль приближается к отрогам Северо-Муйского хребта, пробиты Байкальский и Мысовой тоннели, выросли поселки.

НА СНИМКЕ: земляные работы на 28-километровом обходном пути через Северо-Муйский хребет.

Фото В. Матвиевского (Фотохроника ТАСС)

## МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

### У З Ы ДРУЖБЫ

В 1958 году в нашей школе по инициативе учительницы английского языка В. Г. Бараз организован клуб интернациональной дружбы. Он так и называется «Дружба». Члены клуба — все учащиеся, начиная с 4-го класса. Много интересных дел, встреч было за эти годы в нашем клубе. А сейчас мы готовимся к 60-летию образования СССР. Провели митинг «Не пылать земному шару», конференцию «Наш советский образ жизни». На ней выступил учитель физкультуры Д. Г. Семенов. Он вернулся из Запорожья, где встречался с однополчанами.

Прошло расширенное заседание клуба на тему «Дети мира в мире жить хотят». В гостях у нас побывали студенты из Анголы. Двое учащихся школы Тая Дражникова и Алексей Семенов в этом году ездили в Болгарию, в лагерь труда и отдыха. О своей поездке они расскажут на заседании клуба.

Все классы переписываются со сверстниками из союзных республик. Готовимся поехать в Ригу и Таллин. Ждем гостей из Белоруссии. Словом, много интересного.

Сейчас готовимся к празднику «Да здравствует созданный волей народов единый могучий Советский Союз». Клуб «Дружба» воспитывает учащихся школы в духе интернационализма.

**Р. АНТОН,**

президент КИДа лоберецкой средней школы № 11.

## ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

### «КРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ»

партийного бюро, где присутствовали руководители служб, подразделений и общественных организаций автоколонны. Критика признана справедливой.

В целях устранения недостатков в воспитательной работе и укрепления трудовой дисциплины администрация и партбюро разработали план мероприятий, где

особое внимание уделено деятельности общественных организаций, профсоюзного комитета, товарищеского суда, комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом, повышению роли и ответственности бригадиров.

За упущения в работе освобожден от занимаемой должности заместитель начальника автоко-

лонны по кадрам и воспитательной работе А. А. Муртазин.

В последнее время активизировалась работа товарищеского суда, который в сентябре рассмотрел 9 дел о нарушениях трудовой дисциплины.

Еженедельно под председательством начальника автоколонны заседает комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом. В сентябре прошло 4 таких заседания, на которых обсуждались проступки 27 нарушителей дисциплины.

Так называлась статья, опубликованная в «Лоберецкой правде» 2 сентября 1982 года. В статье указывалось, что в автоколонне № 1787 из-за упущений в воспитательной работе много нарушений трудовой дисциплины — случаев пьянства и прогулов.

На выступление газеты редакция получила ответ, подписанный начальником автоколонны Е. П. Шмолнавером и секретарем партбюро Д. Г. Агафониным. Они сообщают, что статья обсуждалась на расширенном заседании



## РАБОЧИЙ КОСТЮМ

**П**ОВЫШЕНИЕ качества изделий — важнейшая задача каждого производственного коллектива. Много внимания уделяется этой проблеме и в объединении «Спецодежда». Причем мы решаем ее совместно с поставщиками тканей и материалов, заказчиками на одежду. Успех достигается, как нам кажется, только тогда, когда между смежниками налажены деловые контакты, достигнуто взаимопонимание на основе заключенных договоров поставок, а также договоров творческого содружества, направленных на успешное достижение единой цели.

В последнее время к спецодежде предъявляются повышенные требования. Это закономерно и понятно. Стремительное развитие многочисленных отраслей народного хозяйства требует создания максимально благоприятных условий для высокопроизводительного труда людей. А одним из важнейших факторов таких условий является удобная, прочная, надежно защищающая, красивая одежда. Об этом говорилось в выступлениях делегатов на XVII съезде профсоюзов СССР, на пленуме и заседании президиума ВЦСПС. Понятно, что все огромные затраты государства на бесплатное обеспечение спецодеждой рабочих должны окупаться как высокопроизводительным трудом работающих, так и высоким качеством самой одежды.

Наше объединение за год изготавливает более 1 млн. 200 тыс. костюмов (более 40 моделей и видов одежды). Продукцию отгружаем более чем по 350 адресам. Большой объем поставок приходится на районы со сложными климатическими условиями. Поставки в эти районы осуществляются в ограниченные периоды времени, связанные с навигациями, отправкой экспедиций и т. д. Как видим, условия, в которых работает наш коллектив и обеспечивает изделия своих потребителей, сложные. Но швей-

ники из года в год накапливают опыт, проявляют деловитость, мастерство, совершенствуют производство, чтобы делать продукцию добротной.

Всю работу по повышению надежности изделий мы строим на основе перспективного плана, а также в результате совершенствования комплексной системы управления качеством продукции. Постоянно занимаемся механизацией и автоматизацией цехов и участков. Завершена комплексная механизация всего объединения его цехов, филиалов и участков. За последние 5—7 лет установлено около 500 единиц нового технологического оборудования, парк машин обновлен более чем на 60 процентов.

Мы убедились: чтобы добиться успеха, надо постоянно внедрять прогрессивную технологию и унифицировать элементы изделий. У нас унифицирована конструкция и технология обработки утеплителей зимних комплектов с окантовкой срезов. При этом внедрен агрегат для нарезания косой бейки, операция централизована. Унифицирована обработка поясов, обтачек, манжет и других деталей.

В тесном содружестве с научными учреждениями за последние годы мы освоили сложные виды спецодежды: костюмы для нефтяников, работников воздушных линий связи, костюм «Мастер леса», многокомпонентную одежду для работников аэропорта Шереметьево, костюм для грузчиков гражданской авиации, 2 типа костюмов для защиты от таежных насекомых и другие. Внедрено в производство 22 вида спецодежды по новой технической документации со значительными конструктивными изменениями.

Объединение регулярно принимает участие в международных выставках, а также тематических и отраслевых в рамках ВДНХ СССР. Так, наша модель «Мастер леса» (летний) демонстрировалась на международной выстав-

ке в Гагане в 1981 году. Группа специалистов объединения награждена премиями. Костюм для арктических и антарктических экспедиций демонстрировался в 1981 году на выставке ВДНХ «Медико-санитарное обеспечение населения Крайнего Севера и полярников». Удостоен бронзовой медали. На всех выставках дана высокая оценка нашей одежды.

Мы понимаем, что качество в значительной степени зависит от тех, кто его планирует, управляет им и контролирует его, то есть от инженерно-технических работников, особенно цеховых — мастеров, технологов. Они у нас в основном хорошие специалисты, с большим производственным стажем. Постоянно проводимые «Дни мастера» и «Дни качества» стали школой для мастеров и технологов в вопросах улучшения качества и организации производства. В целях повышения творческой активности ИТР организовано их соревнование по творческим паспортам.

В решении проблемы многое зависит от качества тканей, материалов, фурнитуры, а также ритмичности их поставки. На сегодня мы не удовлетворены качеством тканей, утеплителя. Есть определенные претензии к смежникам. Затрудняет работу крайне неритмичная поставка тканей, что вызывает перезаправки на другой ассортимент, требует переналадки оборудования, в конечном счете приводит к сбоям производства.

Мы продолжим техническое перевооружение, внедрение прогрессивной технологии. Эти мероприятия предусмотрены в целевой комплексной программе, плане инженерного обеспечения. Но при этом нам необходимо: четкое и бесперебойное обеспечение тканью, фурнитурой, меховыми воротниками, коренное улучшение качества поставляемых тканей. Пора текстильщикам подумать над новыми структурами тканей для спецодежды и заменить столь дефицитные саржу и плащ-палатку другими материалами. Тогда и мы сможем усилить борьбу за улучшение качественных характеристик одежды.

**В. ЗЕНЧЕНКО,**  
главный инженер объединения «Спецодежда».

## Честь заводского СМУ

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

**З**ДАНИЕ только что построенной поликлиники органично вписалось во внешний облик поселка Малаховского экспериментального завода. Но не только своим видом примечателен этот четырехэтажный корпус. В нем воплощен труд всего коллектива строительного-монтажного управления завода, сумевшего самостоятельно за четыре года возвести важный и во многом новый для него объект здравоохранения в районе. Строительством этой поликлиники, рассчитанной на 600 посещений в день, хороший пример добросовестного отношения к порученному делу и ответственности за него всех труженников СМУ завода.

Нынешний год — особенный, таких еще не было в трудовой биографии заводских строителей. Коллектив управления обязался ввести в строй четыре важных объекта: два жилых дома, котельную и поликлинику. Дом и котельная уже сланы в эксплуатацию, на подходе поликлиника, а за ней и второй жилой дом.

— Сейчас завершаем отделочные работы, — рассказывает главный инженер СМУ Николай Федорович Ужовский. — Приступили к монтажу медицинского оборудования. И в это же время готовимся принять государственную комиссию. С этой целью приглашали в рабочий порядок посетить объект представители санэпидемстанции, пожарной охраны, центральной районной больницы. Учили их замечания и все силы направляли на устранение недостатков. Такая предварительная проверка готовности к сдаче поможет нам избежать серьезных замечаний со стороны государственной комиссии.

То, что сказал главный инженер, лишней раз подчеркивает заботу строителей о ходе сооружения поликлиники. Да не только их. На всем протяжении строительства коллектив Малаховского экспериментального завода уделял постоянное внимание этому объекту, оказывая управление-необходимую помощь. Возникла нужда в технике, автотранспорте, стройматериалах — тут же на планерке заместитель директора завода по капитальному строительству В. В. Харитонов отдает соответствующее распоряжение. Хотя, об этом с сожалением вспоминают в СМУ, это должно делать руководство Управления

спецтранспорта ХОЗУ Миннефтепрома. Но заказчик постарался избежать выполнения всех вытекающих из его положения обязанностей И даже тогда, когда остро встал вопрос со сметой, чертежами. Но строители сумели, опираясь на поддержку родного завода, выйти из сложного положения.

Выше уже отмечалось, что по техническому исполнению строительство поликлиники для коллектива управления было делом новым. До этого подобные объекты здесь не возводились. Достаточно сказать, что протяженность линий электросети в здании поликлиники составляет 25 километров. Учитывая, что это общестроительное управление, да еще и заводское, нужно воздать должное мастерству электромонтажников бригады Евгения Александровича Литова. Да не только им. Умело и качественно провела отделку специальной плиткой перегородочных кабинетов и других помещений бригада Константина Ивановича Гусарова. Такие же добрые слова можно сказать и о профессиональном мастерстве каменщиков, которыми руководит Григорий Иванович Куликов. Эта бригада начала строить поликлинику, как говорят, с нуля.

— Опыт и умения качественно выполнить любую работу, — подтверждает Н. Ф. Ужовский, — этим бригадам не занимать. — Поэтому и решили мы обойтись при сооружении поликлиники без субподрядчиков.

Вот и оказалось, что заводским строителям под силу самостоятельно выполнить многие виды и любой сложности работы на таком объекте. И не только на нем. Есть в управлении свои мастера по благоустройству территории. Аккуратные газоны и асфальтированные подъездные дороги и тротуары у корпуса поликлиники свидетельствуют о том, как дорожат строители маркой своего управления. Это ли не пример некоторым СМУ района.

Пройдет совсем немного времени, и поликлиника, сооруженная строителями Малаховского экспериментального завода, войдет в строй действующих, займет свое место среди других лечебных учреждений, стоящих на страже здоровья трудящихся нашего района.

**С. ПЕТРОВСКИЙ.**

### ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Коммунистическая партия и Советское государство придают большое значение благоустройству городов и населенных пунктов. Большая роль в этой работе принадлежит местным Советам. Опираясь на широкую общественность, они превращают в жизнь намеченные планы.

В Малаховке благоустройство поселка Совет осуществляет через 32 уличных комитета. С помощью промышленных предприятий и населения они проводят большую работу.

Лучшим считается уличный комитет улицы Южная. На протяжении четырех лет он является победителем в социалистическом соревновании среди уличкомов Малаховки. Ему присуждается первое место и переходящее Красное Знамя Малаховского поссовета.

Возглавляет этот уличком уже 18 лет Антонина Михайловна Кузнецова. Она сумела организовать свой актив и сдать государству много тонн металлолома. В 1980 году — 23 тонны, в 1981 — 30 тонн, а за девять месяцев нынешнего года — 37 тонн. Собрав весь металлолом на своей улице, т. Кузнецова помогает другим уличным комитетам отправлять металлолом на склады Вторчермета. Сейчас на улицах поселка практически нет стихийных свалок из металлолома. Все они вы-

## С ПОМОЩЬЮ АКТИВА

везены транспортом Управления механизации № 61. А организовал эту работу уличком.

Стараниями уличкома вдоль полотна железной дороги по Южной улице приведены в порядок зеленые насаждения, очищена от мусора территория, капитально отремонтирован тротуар с асфальтовым покрытием.

А. М. Кузнецова внимательна к пожилым людям. Больных и беспомощных она устраивает в интернат для престарелых, помогла провести водопровод во многие дома, где живут инвалиды.

Председатель уличкома участвует и в работе группы народного контроля при поссовете, она в активе малаховского поссовета и клуба ветеранов труда.

Хорошо работают также председатели уличкомов Е. К. Морозова (улица Некрасова), М. И. Журавлев (пос. ГЛЗ), О. А. Юдина (Аптекарская улица) и другие.

Скоро наша страна будет отмечать два больших праздника: 65-летие Великого Октября и 60-летие образования СССР. Это предвещает особые требования и к уличным комитетам, и к предприятиям поселка, которые отвечают за благоустройство своих микрорайонов.

Многие предприятия хорошо понимают свои задачи. Это Московская областная организация транспорта (директор Э. К. Андруш-

кевичус), Управление специализированного транспорта (начальник З. П. Народошвили). Они регулярно занимаются благоустройством улиц в закрепленных микрорайонах.

Но есть предприятия, о которых этого не скажешь. На Шосейной улице, например, рядом с почтовым отделением № 2, — свалки мусора. Участок этот закреплен за институтом физкультуры. Неприглядно выглядит и территория у дома № 1 по ул. Кирова, у дома № 8 по Просечной улице, много мусора вокруг Дома быта. Расположенные здесь небольшие предприятия совсем не занимаются благоустройством прилегающей территории. Малаховский экспериментальный завод — головная организация микрорайона не требует почему-то этого с руководителей предприятий. А делать это должен. И не от случая к случаю, а постоянно. Не проявляют активности в микрорайоне и уличные комитеты.

Начался месячник по благоустройству. В дни месячника надо навести порядок на всех улицах Малаховки. А для этого нужно объединить усилия предприятий и общественности — уличкомов.

**И. ХОРОНЕНКО,**  
заместитель председателя группы народного контроля при Малаховском поссовете.

### В СЕМЬЕ БРАТСКОЙ, ДРУЖНОЙ БОЛЬШОЙ ГАЗ ЯМАЛА



Тюменская область. Как и всем бывшим окранным царской России, «путевку в жизнь» суровой ямальской земле дала Советская власть. Ныне дважды орденоносный Ямало-Ненецкий автономный округ — край новостроек, развитой экономики и культуры, один из главных топливно-энергетических центров страны.

Промысли, созданные на вечной мерзлоте Приполярья, с начала эксплуатации уже выдали и отправили индустриальному Уралу и другим промышленным районам почти сотни миллиардов кубометров природного газа.

С каждым днем набирает мощь знаменитый Уренгой — газоконденсатное месторождение. За короткий срок в необычайно сложных условиях Крайнего Севера здесь построены высокодебитные эксплуатационные скважины, созданы и продолжают создаваться новые промыслы. Отсюда берут начало трансконтинентальные газопроводы Западная Сибирь — Центр, а также крупнейший экспортный трубопровод Уренгой — Помары — Ужгород.

Миллиарды кубометров газа добыты из эксплуатационных скважин, построенных на Уренгойском месторождении бригадой бурового мастера коммуниста Мамоцали Плиева, награжденного дипломом «Лучший инженер Министерства газовой промышленности СССР».

На снимке: на переднем плане — буровой мастер М. Плиев (слева) и командир вертолета «Ми-8» В. Петров с вахтой буровиков и экипажем перед вылетом на Уренгойское месторождение.

Фото И. Сапожкова. Фотохроника ТАСС.

### ЗИМА ТОРОПИТ А ТРАНШЕИ ЗИЯЮТ

Подготовка к зимнему отопительному сезону в 116-м квартале Люберец идет медленно. Начиная от продовольственного магазина № 64 и вплоть до дома № 16 теплотрасса в плохом состоянии. Не везде заделана теплоизолирующая на трубопроводе, поэтому траншеи не засыпаны. И как же можно их засыпать, если новые тру-

бы уложены на старье. Как будет выглядеть улица? От трубопровода к домам проведены отводы, но колодцы открыты, и в некоторых из них задержки испорчены.

Не утеплены трубы и у дома № 18, где мы живем. И здесь в траншее полно воды.

Беспокоит жителей и ход капитального ремонта нашего дома.

Мы понимаем, что дело это серьезное, работы рассчитаны на длительное время. Но если они будут проводиться такими темпами, как сейчас, то продлятся годы. Неделями здесь никто не работает.

Во многих квартирах холодно зимой. Кто в этом виноват? ЖЭУ-2, которое обязано своевременно подготовить систему к отопительному сезону, или теплосеть?

**П. ТАРАСОВ.**

г. Люберецы.



## НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ УРОЖАЯ НА СЦЕНЕ—ВОКАЛИСТЫ ЧТЕЦЫ, ТАНЦОРЫ

«Коллективу художественной самодеятельности ДК «Мир» г. Лыткарино — за выступление с концертами перед животноводами и птицеводами Константиновской птицефабрики. Желаем успехов в творчестве и доброго здоровья. Председатель профкома Е. Дробышев, директор ДК «Искра» Г. Ешева».

Эта Почетная грамота — участникам творческих коллективов нашего ДК. Среди них — рабочие, инженеры, служащие, студенты: певцы, чтецы, танцоры, любители циркового искусства. Большим успехом пользовались выступления агитбригады, вокалистов. За лето они побывали с концертами не только в Константинове, но и на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское». Перед доярками, механизаторами

выступали на фермах. Коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры «Мир» за обслуживание сельского населения в дни посевной и уборочной удачно первого места в районе.

Приезжали к нам с концертом и самодеятельные артисты Константиновской птицефабрики: народный хор, вокалисты, танцоры.

Скоро — праздник урожая. В эти дни во Дворце часто можно увидеть наших активистов: Ольгу Сафонову, Зинаиду Шешотову, А. Герасимову, Ф. Канагина. Идет подготовка программы к празднику. Мы хотим порадовать сельских тружеников хорошим концертом.

**Н. КОРОЛЕВА,**  
художественный руководитель Лыткаринского ДК «Мир».

## УВЛЕЧЕНИЕ УЧИТЕЛЯ



КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Около ста самоваров тульских мастеров различной формы и размеров собрал учитель Обоянской средней школы № 1 Дмитрий Никитович Пронин. Увлеченный человек, он великолепный резчик по дереву, любит живопись. Учитель организовал школьный музей и является главным хранителем его фондов.

НА СНИМКЕ: учитель Д. Н. Пронин с коллекцией тульских самоваров.

Фото О. СИЗОВА.  
(Фотохроника ТАСС).

## СПОРТ

### НА СВЕРХМАРАФОНСКОЙ ТРАССЕ

День бега спортсмены-любители нашего района отметили участием во всесоюзных пробегах. Команда Люберецкого учебно-спортивного комбината ДСО «Спартак» под руководством Виктора Титова успешно выступила в пробеге, посвященном памяти академика С. П. Королева, в подмосковном г. Калининграде и победила.

В этот день два сверхмарафонца, сотрудники института горнохимического сырья Валерий Оборнев и Станислав Поплавский участвовали в стокилометровом пробеге вдоль Рижского взморья, организованном Юрмалским городским советом ДСО «Даугава» и спортклубом вагоностроительного завода. В пробеге участвовали практически все сильнейшие сверхмарафонцы, в том числе неоднократный победитель 100-километ-

рового пробега в г. Одессе Виталий Ковель и победитель подобного пробега в г. Гуково (Ростовской области) Георгий Ермолаев. Положением о пробеге предусматривалось преодоление дистанции в 100 км, в том числе по песчаному пляжу г. Юрмала на отрезке длиной около 17 км. Контрольное время пробега — 14 час.

Вслед за стартом сверхмарафонцев были даны старты пробегов по программе дня бега, в котором приняли участие более 20 тысяч рабочих, служащих, школьников г. Юрмала и отдыхающих. Несмотря на сильный ветер и необычные условия в пробеге на 100 км приняли участие 60 бегунов в возрасте от 18 до 70 лет, которые продемонстрировали силу воли и атлетизм, приобретенные в ежедневных пробегах трусцой. В итоге много-

часовой борьбы в этом сверхмарафоне победил Г. Шайгузов (7 час. 10 мин.) из Ставропольского края, десятым на финише был В. Оборнев (9 час. 15 мин.) двадцать девятым — С. Поплавский (11 час. 7 мин.). Все участники пробега награждены дипломами и памятными вымпелами, а С. Поплавский также специальным дипломом «Самый жизнерадостный участник пробега».

Надо отметить, что В. Оборнев и С. Поплавский в этом году в апреле участвовали в пробеге «100 км вокруг г. Одессы» и показали соответственно время — 9 час. 55 мин. и 13 час. 25 мин. Высокий уровень подготовленности спортсменов свидетельствует о больших резервах организма.

**В. КАРЕВ,**  
член совета клуба бега ДСО «Спартак».

## СОБЛЮДАТЬ ПАСПОРТНЫЙ РЕЖИМ

Завершен обмен паспортов старого образца. Более 293 тысячи люберецких получили новые документы. Врученные паспорта — бесспорные, но следует помнить, что по достижении их владельцами 25- и 45-летнего возраста обязательно должны быть вклеены новые фотографические карточки размером 5х6 см. При их отсутствии паспорт считается недействительным и не может удостоверить личность гражданина. По таким документам не будут производиться операции в банках, сберегательных кассах, на почте. Вы не сможете также оформить покупку в кредит, устроиться в гостиницу.

В Люберецком районе сейчас проживает значительное число граждан, обязанных вклеить фо-

## Проверьте ваши документы

токарочки в паспорта по достижению 25- и 45-летнего возраста. В основном это те, кто родился в 1957 и 1937 годах. Не медлите с этой обязанностью!

Фотографии для вклеивания следует сдавать в паспортный стол по месту прописки не позднее одного месяца после достижения гражданами 25- и 45-летнего возраста в приемные дни: вторник с 9 до 18 часов, четверг — с 11 до 20 часов, суббота — с 10 до 18 часов.

За проживание по недействительному паспорту более месяца граждане подвергаются административному наказанию: штрафу в размере 10 рублей.

Паспорт гражданина Советского Союза не только удостоверяет личность. Он наделяет его вла-

дельца великими правами, гарантированными Конституцией СССР, льготами, предусмотренными законодательными актами страны. Это избирательное право, право на труд, образование, медицинскую помощь и так далее. Нужно гордиться таким паспортом, содержать его в полном порядке в соответствии с паспортным режимом.

Уважаемые люберецкие, проверьте ваши документы и в случае необходимости приходите в паспортные столы отделений милиции для продления срока их действия.

**А. АТАМАНОВ,**  
начальник паспортного отделения Люберецкого УВД.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## Объявления • РЕКЛАМА

### КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит допданиальный набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-техническом училище г. Жуковского. Срок обучения — 1 год для окончивших 10 классов и 2 года — для окончивших 8 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, им предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торгового предприятия на должности кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо представить: документ об образовании; медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 3 фотокарточки.

Адрес продторга: г. Люберцы, ул. Волковская, 63, комната 8.

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор учеников продавцов на индивидуально-бригадное обучение в школе-магазине № 27. Ученикам выплачивается стипендия в размере от 52 руб. до 63 руб. в месяц. После окончания срока обучения ученикам-продавцам присваивается квалификация младшего продавца.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, 63, продторг. 3-3

#### МЯЧКОВСКОЕ АВИАПРЕДПРИЯТИЕ

производит набор юношей и девушек на 4-х месячные курсы фотоспециалистов с отрывом от производства. На курсы принимаются лица, окончившие 8—10 классов, имеющие прописку в Москве и Московской области, а также юноши после прохождения службы в Советской Армии.

За время обучения выплачивается стипендия в размере 50 рублей в месяц.

После окончания курсов — работа с выездом в командировки в летний период.

Справки по телефону 179-66-00 с 10 до 15 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. 2-4.

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи, окончивших 10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения — 1 год. Учащимся выплачивается стипендия, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промтоварного торгового предприятия на должности контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо представить: документ о среднем образовании; медицинскую справку (форма № 286), паспорт, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес промторга: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров, телефон 554-91-16. 2-2

#### УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

С 4 по 10 октября в СССР проводится «Неделя письма». Она является одним из мероприятий по улучшению обслуживания населения почтовой связью.

В Люберецком узле связи с 4 по 10 октября корреспонденция штемпелюется специальным штампом с гравировкой «Неделя письма». В эти дни вы можете отправить письма в специальных конвертах, посвященных «Неделе письма».

Приглашаем ознакомиться с работой почты и высказать свои пожелания и замечания.

Люберецкий районный узел связи.

#### ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ XIV РАЙОННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВДПО, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Люберецкий районный совет ВДПО извещает делегатов XIV районной конференции Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО), а также руководителей предприятий, учреждений и организаций о том, что открытие конференции состоится в 12 часов дня 19 октября 1982 года в актовом зале отдела пожарной охраны УВД исполкома Люберецкого горсовета по адресу: г. Люберцы, ул. Кирова, 34.

Районный совет ВДПО. 1-2

#### ТОМИЛИНСКОЕ ПОСПО

производит закупку у населения красной и черноплодной рябины. Цены — по договоренности.

Обращаться по адресу: пос. Томилино, ул. Толстого, д. 25, правление поспо. 2-3

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СПОРТЛОТО-82» — 11, 13, 15, 17, 18-40 (удл. программа); 21-15; (малый зал) — «МЫ ЖИЛИ ПО СОСЕДСТВУ» — 10, 12, 14, 16, 20; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 18.

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «РОДНЯ» — 11, 13, 21 (удл. программа); «ЧЕРЕЗ ГОБИ И ХИНГАН» — 15, 18.

### МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ» — 11, 15, 18-45, 21; «СРОЧНО... СЕКРЕТНО... ГУБЧЕКА» — 13, 17  
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО  
Сегодня: «ВСЕ ЗВЕЗДЫ» — 13, 18, 21.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

7 октября: выступление рок-группы «КАРНАВАЛ» — 16, 19.

#### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Широкая распродажа промышленных товаров по сниженным ценам производится в следующих магазинах Люберецкого промторга: № 8 — Котельники, микрорайон коврового комбината, д. 25; № 12 — пос. Октябрьский, ул. Ленина, д. 45; № 18 «Дом ткани» — Люберцы, ул. Волковская, д. 9; № 30 — г. Дзержинский, ул. Ленина; № 52 — железнодорожная платформа Красково; № 54 «Детский мир» — г. Дзержинский, ул. Лермонтова, д. 23; № 7 и № 36 — Люберецкий колхозный рынок; № 53 — Малаховский колхозный рынок; павильон № 5 — Люберцы, Октябрьский проспект, д. 186 (около универмага «Спутник»). 2-2.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 5 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.45 «Печники». Фильм.  
10.05 В мире животных.  
14.30 Новости.  
15.00 Передача из Кишинева.  
15.30 «Монументальное искусство СССР».  
16.00 Передача из ГДР.  
17.00 Шахматная школа.  
17.30 Жизнь науки.  
18.15 Веселые нотки.  
18.25 Газопровод «Уренгой—Ужгород».  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Маршрутами «Орденка».  
19.30 Октябрь. Кинозарисовка.  
19.40 «След на земле». Фильм.  
21.00 Время.  
21.35 Споемте, друзья!  
22.55 Сегодня в мире.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

ЭКРАН — УЧИТЕЛЮ  
12.05 М. Ю. Лермонтов — «Песня про купца Калашникова». 7-й класс.  
12.30 История. 7-й класс.  
13.00 Французский язык. (Повторение).  
13.30 И. С. Тургенев. Страницы жизни и творчества.  
14.15 Научно-популярный фильм.  
14.30 Пабло Пикассо — художник-коммунист.

18.00 Новости.  
18.20 Научно-популярный фильм  
18.30 Сельский час.  
19.30 Спорт за неделю.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.15 Концерт.  
21.00 Время.  
21.35 «Если любишь...» Фильм.

### СРЕДА, 6 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.45 «След на земле» Фильм.  
10.05 Клуб кинопутешествий.  
14.30 Новости.  
14.50 «Образ жизни — советский».  
15.25 Концерт.  
17.30 Отзовитесь, горнисты!  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Программа телевидения ГДР.  
21.00 Время.  
21.35 Чемпионат СССР по футболу.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.20 «Сельское хозяйство».  
8.35 Обществоведение. 10-й класс.  
9.05 Немецкий язык.  
ЭКРАН — УЧИТЕЛЮ  
12.05 И. С. Тургенев — «Отцы и дети». 9-й класс.  
12.35 Основы Советского государства и права. 8-й класс.  
13.05 Природоведение. 3-й класс.  
13.25 Научно-популярный фильм.  
14.05 Твоя ленинская библиотека.  
14.35 Эстетическое воспитание.  
15.20 Новости.  
18.00 Новости.  
18.20 Концерт.  
18.45 Чемпионат СССР по хоккею.  
21.00 Время.  
21.35 «День приема по личным вопросам». Фильм.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел связи в общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1